



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ФЕВРАЛЬ  
2025 г.  
№6 (1685)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

## Ялтинская (Крымская) конференция союзных держав

В феврале 1945 г. Вторая Мировая война вступила в завершающий период. 2 февраля специальным поездом в Крым прибыли И.В. Сталин и В.М. Молотов. В советской делегации были дипломаты А.Я. Вышинский, А.А. Громыко, Ф.М. Гусев, И.М. Майский, генерал армии А.И. Антонов, маршал авиации С.А. Худяков, нарком военно-морского флота, Герой Советского Союза Н.Г. Кузнецов.

На следующий день на аэродроме встречали британскую и американскую делегации. Ялтинская (Крымская) конференция, состоявшаяся 4-11 февраля 1945 г., вошла в историю как убедительный пример возможности военной и политической договоренности государств с различным политическим строем. Первое заседание конференции было посвящено военным вопросам.

За несколько часов до очередного заседания конференции И.В. Сталин собирал членов делегации, давал каждому задание изучить конкретный вопрос. Н.Г. Кузнецов пишет в книге «Курсом к победе» — «Чувствовалось, что И.В. Сталин тщательно и всесторонне готовился к каждой встрече с главами союзных держав. И.В. Сталин обладал превосходной памятью, проверял, просматривал документы, выслушивал мнения членов делегации, говорил ровным голосом, взвешивая каждое слово. Его логика сокрушала хитросплетения оппонента».

Участники Ялтинской конференции особое внимание уделили комплексу вопросов, связанных с завершением войны в Европе и общей политике трёх держав — СССР, США и Великобритании при условии безоговорочной капитуляции Германии и её полного разоружения. Во время открытия Ялтинской конференции Красная Армия находилась в 60 км. от Берлина и заняла ряд плацдармов на реке Одер. Восточно-прусская группировка противника оказалась отрезанной. Советские войска завершили освобождение Польши и значительной части Чехословакии. Победы Советских Вооружённых сил показывали, что близко

поражение Германии в войне. На западе союзники всё ещё находились в 500 км. от столицы рейха. Благодаря стремительному наступлению Красной Армии, развёрнутому после обращения Вашингтона и Лондона к СССР с просьбой о помощи, прорыв фашистами фронта в Арденнах был ликвидирован и англо-американские войска перешли в наступление.



Военные штабы, сопровождавшие делегации на Ялтинской конференции занялись координацией взаимодействия восточного и западного фронтов. Главы правительств — Иосиф Виссарионович Сталин, Франклин Рузвельт и Уинстон Черчилль сосредоточили своё основное внимание на политических проблемах. «Но важнейшая из них — это сохранение мира на земле» — так написал нарком Н.Г. Кузнецов.

На Ялтинской конференции был рассмотрен вопрос о создании Организации Объединённых наций. И.В. Сталин добился согласия партнёров на то, чтобы в числе учредителей и членов ООН был не только СССР, но и как наиболее пострадавшие от войны Украинская ССР и Белорусская ССР. Именно в ялтинских документах появилась дата «25 апреля 1945 года» — дата начала Сан-Францисской конференции, которой было предназначено выработать Устав ООН. Значительного времени потребовала польская проблема и обсуждение югославского вопроса.

Участники ялтинской встречи рассмотрели условия вступления Советского Союза в войну на Дальнем Востоке против милитаристской Японии. Была подписана «Декларация об освобождённой Европе». В Декларации говорилось: «Установление порядка в Европе и переустройство национально-экономической жизни должно быть достигнуто таким путём, который позволит освобождённым народам уничтожить последние следы нацизма

и фашизма и создать демократические учреждения по их собственному выбору». Политика участников Ялтинской конференции базировалась на принципах демократизации и демилитаризации Германии. В резолюции говорилось — в цели СССР «не входит уничтожение германского народа». На конференции три державы провозгласили — «непреклонной целью является уничтожение

германского милитаризма и нацизма и создание гарантий в том, что Германия никогда больше не будет в состоянии нарушить мир всего мира». Требовалось провести новые государственные границы на территории, ещё недавно оккупированной Третьим рейхом. Одновременно нужно было установить неофициальные, но общепризнанные всеми сторонами демаркационные линии между сферами влияния союзников.

Ф. Рузвельт, У. Черчилль, министр иностранных дел Англии А. Иден, госсекретарь США К. Хэлл предусматривали разделение Германии на три зоны и выделение особого района — Берлина. Правящие круги США, Англии стремились максимально ослабить Германию как опасного конкурента. СССР ясно показывал, что не поддерживает программу расчленения Германии и вопрос был снят с повестки дня. 9 мая 1945 г. в День Победы над гитлеровской Германией глава правительства СССР в обращении к советскому народу сказал: «Советский Союз торжествует победу, он не собирается ни расчленять, ни уничтожать Германию».

Решения Ялтинской (Крымской) конференции полностью отвечали интересам народов мира. Они обеспечивали возможность дружественных отношений, гарантировали мир и безопасность в Европе. Принятые на Ялтинской конференции решения о послевоенном устройстве выдержали проверку временем.

Л.В. Звонарёва, к.ист. наук, г. Тюмень

## Поможем коммунистам!

Узнал из газеты «Трудовая Тюмень», какие репрессии проводят тюменские власти в отношении коммунистов РКРП(б)-КПСС. Объединившись с полицией, просто давят, душат коммунистов штрафами. Уж очень они не любят красные флаги СССР. В течение пяти лет не согласовали ни одного митинга коммунистам РКРП(б)-КПСС у памятника В.И. Ленину и демонстрации по ул. Республики 1 мая и 7 ноября.

А главная причина, видимо, в том, что коммунисты РКРП(б)-КПСС с 2014 года помогают трудящимся, ополченцам, военнослужащим Донбасса и России. Совершили двадцать одну поездку в ЛНР и ДНР. Видимо, это очень не нравится тюменским властям.

Но позвольте, п. 3 ст. 13 Конституции РФ о политическом многообразии, многопартийности никто не отменял. И нарушать её никому не позволено. А п. 4 ст. 13 Конституции РФ гласит: «Общественные объединения равны перед законом». Но если Конституцию нарушает представитель власти, то он преступает закон и подлежит привлечению к ответственности. Надзорный орган — прокуратура как бы не замечает этого. А Тюменские суды, невзирая на нарушения закона, поддерживают власть в борьбе с коммунистами РКРП(б)-КПСС. Так делал Гитлер, Муссолини, Салазар, Пиночет и другие руководители фашистских государств, так начиналось на Украине, привело к майдану и фашизации страны. Мы, жители Тюменской области, не должны этого допустить.

Я обращаюсь ко всем честным, неравнодушным людям, подписчикам и читателям газеты «Трудовая Тюмень» с предложением оказать моральную и материальную помощь тюменским коммунистам РКРП(б)-КПСС, помочь им выплатить эти незаконно наложенные на них непомерные по объёму штрафы. Я внёс в дело поддержки коммунистов 5000 рублей. Всем миром поможем коммунистам! А они смогут помочь нам, а главное, продолжат помогать борющемуся Донбассу!

М. Удодов, г. Тюмень

От редакции. Михаил Емельянович также направил письмо губернатору области Моору А.В., полномочному представителю президента РФ по УрФО Жюге А.В. с требованием прекратить давление на коммунистов РКРП(б)-КПСС Тюменской области.

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

### Читайте в номере:

Школьников ХМАО позвали на их первую работу .....	2
Профессиональные торговцы Родиной или Хватит лежать на диване .....	3
Сталин поставил доллар на место .....	4
События на Донбассе, Украине и не только к 4 февраля .....	5
Выявление картеля .....	8



# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### В Бурятии столкнулись с критическими неисправностями на ТЭЦ

В прошлом номере «Трудовой Тюмени» мы писали о проблемах на ТЭЦ в Улан-Удэ.

Работники сообщают о критических неисправностях в технологическом оборудовании. В топливных конвейерах образовались отверстия, через которые уголь высыпается на пол. Рабочие затыкают их тряпками и оставляют пометки «Заварить». Однако, как утверждают сами сотрудники, шансы на устранение этих проблем крайне невелики, так как предприятие страдает от острой нехватки квалифицированных слесарей и сварщиков.

Эти неисправности были подтверждены и контролирующими органами. Прокуратура Железнодорожного района Улан-Удэ провела проверку и обнаружила множество нарушений состояния оборудования, а также проблемы с соблюдением норм трудового законодательства.

Согласно данным ведомства, на ТЭЦ было зафиксировано неудовлетворительное состояние как основного, так и вспомогательного оборудования. Кроме того, обнаружены нарушения прав работников: они не получали полагающийся отдых, нарушались правила увольнения, а также не принимались меры для комплектации штата и подписания коллективного договора. В результате виновные лица могут быть оштрафованы на сумму до 390 000 рублей или столкнуться с приостановлением деятельности предприятия.

### Закрытие фабрик «Глория Джинс» в Ростовской области затронет 2000 рабочих

Компания «Глория Джинс» подтвердила информацию о прекращении деятельности своих производств в Шахтах и Новошахтинске, что обернётся массовыми увольнениями примерно для двух тысяч сотрудников.

Бренд был одним из ведущих производителей продукции из денима в России, однако принял решение перенести производство во Вьетнам и Бангладеш. Средняя заработная плата работников на швейных фабриках в Ростовской области составляет 75–100 тысяч рублей, в то время как в азиатских странах издержки на рабочую силу значительно ниже — от 10 до 18 тысяч рублей.

Решение о закрытии заводов вызвало тревогу среди местных властей и депутатов. Екатерина Стенькина, депутат Государственной думы, обратилась в Минпромторг с просьбой найти новых инвесторов, способных поддержать производство и стимулировать развитие местных предприятий.

По её мнению, закрытие таких крупных фабрик, как «Глория Джинс», может нанести тяжёлый удар по экономике региона, поскольку эти предприятия играют ключевую роль в формировании местной экономической инфраструктуры. В ответ хозяин производства дал пояснение, что фабрики не будут закрыты, а будут проданы новым собственникам. В настоящее время компания ищет покупателя для своих производственных объектов, что вызывает надежду на то, что часть рабочих мест в Ростовской области будет сохранена.

### Износ трамвайного парка Новосибирска достиг критических показателей

Трамвайные вагоны в Новосибирске нуждаются в немедленном обновлении или полном списании. Из 168 имеющихся вагонов более

70 находятся в критическом состоянии, что повышает риски для пассажиров и вызывает перебои в работе городского транспорта.

С 2017 года обновление трамвайного парка ведётся путём реконструкции устаревших вагонов на базе производственных мощностей совместного предприятия России и Белоруссии «БКМ Сибирь». Однако темпы этого процесса остаются крайне низкими: на 2025 год запланировано восстановление только 10 единиц подвижного состава, что совершенно не соответствует масштабам существующих проблем.

Проблема износа транспорта характерна не только для Новосибирска, но и для всей транспортной отрасли России. Согласно данным Росстата, износ транспортных средств организаций, занимающихся перевозками, к концу 2023 года составил 45,7%. Средний уровень износа всех основных фондов в сфере транспортировки и хранения в 2023 году достиг 56,8%. Эти данные свидетельствуют о недостаточности инвестиций в развитие инфраструктуры и обновление транспортных средств, что может негативно сказаться на функционировании отрасли в будущем.

### Жители села в Иркутской области не получают зарплату с октября

Жители села в Иркутской области на грани того, чтобы уволиться и оставить 1700 человек без отопления. Жители Алгатуя Тулунского района записали видеообращение в Народный фронт.

Ситуация критическая. 23 работника котельной в отчаянии и уже завтра готовы оставить работу. Зарплату последний раз получили в октябре. МУСХП «Центральное» — муниципальное предприятие, но самостоятельное. Накопилось долг в 7 миллионов рублей перед налоговой и находится в стадии банкротства.

Жители обращались в администрацию района и другие ведомства, но ситуация не изменилась. Подключилась областная прокуратура, но зарплату, со слов работников, получили несколько человек. Приставы наложили арест на имущество предприятия.

Алгатуй, в котором проживает 1700 человек, под угрозой срыва отопительного сезона.

Народный фронт обратился в СК, к Уполномоченному по правам человека Иркутской области, в администрацию Алгатуйского МО с просьбой защитить трудовые права сотрудников котельной и не допустить ЧП.

### Школьников ХМАО позвали на их первую работу

Власти Ханты-Мансийского автономного округа нашли способ снизить издержки кадрового дефицита: теперь несовершеннолетние жители могут подать документы для участия в трудовых отрядах, предоставляющих возможность работать в свободное от учёбы время. Среди доступных вакансий: уборщик территорий, гардеробщик, помощник водителя, помощник цветовода, дворник, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, а также помощник делопроизводителя.

Общая продолжительность рабочей недели ребёнка составит 12 часов. Считается, что такой подход создаёт баланс между работой и учёбой, позволяя молодёжи не только зарабатывать, но и развивать свои навыки. Тем не менее, заработок вряд ли будет большим: точная почасовая ставка неизвестна, но даже если предположить, что она составляет 300 рублей, то зарплата ребёнка не превысит и 20 тысяч рублей.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Доверие к элитам стремительно падает по всему миру

На Всемирном экономическом форуме в Давосе Ричард Эдельман, глава крупнейшего PR-агентства, предупредил о резком снижении общественного доверия к элитам. В своём докладе Эдельман отметил, что доверие граждан к правительствам, корпорациям и СМИ значительно упало. Опрос, охвативший тысячи респондентов по всему миру, показал, что основными причинами этого стали экономические трудности, растущее социальное неравенство и недовольство управлением со стороны мировых властных структур.

Только 36% респондентов считают, что будущее их детей будет лучше их собственного, в то время как 60% опрошенных выражают недовольство по отношению к богатым и властным слоям общества.

Данные доклада показывают, что в условиях глобальных экономических кризисов, ухудшения качества жизни и растущей политической нестабильности люди теряют веру в способность властей и крупного бизнеса решать их проблемы. Эдельман подчеркнул, что это явление наблюдается уже несколько лет и является частью более широкой тенденции недовольства, усиливающейся на фоне экономической несправедливости.

Эдельман отметил, что реальное улучшение возможно через повышение доходов, создание рабочих мест и доступность товаров и услуг для всех слоёв общества.

### Полмиллиона госслужащих Испании собираются на забастовку

Центральный независимый профсоюз служащих (CSIF) объявил о начале забастовки 13 февраля, требуя от испанских властей разрешить проблему с медицинским обслуживанием для работников государственного сектора и установить условия медицинской помощи на предстоящий год.

Забастовка затронет все государственные учреждения по всей территории Испании. В ней примут участие университетские и школьные преподаватели, сотрудники различных министерств, агентств, правительственных органов и почтовых служб.

Кроме того, 13 февраля в крупных городах страны пройдёт митинг, на который смогут прийти все желающие. До этой даты профсоюз намерен провести ряд информационных встреч на рабочих местах, чтобы ознакомить сотрудников с ситуацией и обсудить дальнейшие шаги.

### Финские порты закроются на 6 дней из-за протеста профсоюза

Профсоюз объявил о полной блокировке всех портов Финляндии, выступая в поддержку переговоров между Промышленной федерацией (Teollisuusliitto) и работодателями. Причиной разногласий стали вопросы, касающиеся уровня заработной платы и предоставления социальных гарантий для работников.

Как отмечают представители профсоюза, блокада носит частично пассивный характер: сотрудники продолжают выполнять свои стандартные обязанности, но категорически отказываются проводить погрузочно-разгрузочные операции для 19 предприятий, которые являются участниками трудовых споров. Основной задачей такой акции является ускорение переговорного процесса и достижение компромисса между Промышленной федерацией и бизнесом.

Профсоюз настаивает на увеличении заработной платы: на 6% в первый год и на 4% во второй, чтобы компенсировать потери доходов, вызванные ростом инфляции. Работодатели считают такие требования чрезмерными.

### Фермеры в Германии провели манифестацию

В Германии фермеры устроили очередную манифестацию в центре Берлина. К мероприятию, инициированному альянсом «Мы сыты по горло», выступавшим за реформы в агросекторе, присоединились более 3500 человек, недовольных политикой правительства ФРГ в сфере сельского хозяйства.

Труженики земли, собравшиеся на площадке между зданием федеральной канцелярии и рейхстагом, требовали принятия властями закона, который обеспечит крестьянам покрытие издержек и справедливые закупочные цены на продукцию, а также выделение дополнительных средств для защиты животных и окружающей среды на фоне вспышки ящура на буйво-

линой ферме в Бранденбурге. Из-за последнего события, к слову, на демонстрации отсутствовали тракторы: от традиционного протестного парада агротехники пришлось отказаться именно ради предотвращения распространения острого вирусного заболевания.

Акция была приурочена к проходящей в Берлине «Зелёной неделе» — одной из круп-



нейших в мире выставок продовольствия и сельского хозяйства, а также к открытию международной конференции глав минсельхоза Евросоюза.

### Румыны протестуют против отмены выборов президента

В Румынии, где в мае ожидаются повторные президентские выборы, поскольку Конституционный суд аннулировал итоги состоявшегося 24 ноября 2024 года первого тура голосования, победу в котором неожиданно одержал независимый кандидат Кэлин Джорджеску, тут же обвинённый в связях с Москвой. Столь наглое поспешное волеизъявление граждан республики ожидаемо спровоцировало гнев народных масс. Неудивительно, что в крупных городах страны сторонники оппозиционной правой партии «Альянс за объединение румын» (AOR), в чьих рядах Джорджеску состоял до 2022 г., провели уже вторую за январь серию акций протеста против нынешних властей, возмущаясь отменой финального раунда президентских выборов и продлением полномочий действующего главы государства Клауса Йоханниса.

Большинство демонстраций состоялось перед зданиями местных префектур. «Мы продолжаем протестовать, поскольку президентство узурпатор и предательское правительство отказываются слушать народ и подрывают основы демократии!» — отметил выступивший на митинге в Бухаресте лидер AOR, депутат парламента Джордже Симион.

Триумф Джорджеску, критикующего ЕС и НАТО, а также являющегося противником военного спонсирования хунты Зеленского, обусловлен отнюдь не российским вмешательством в выборный процесс в Румынии, а активной кампанией в соцсети «ТикТок», принёсшей ему в первом туре поддержку 22,94% избирателей. Это признала даже прозападница Елена Ласкони, также вышедшая в отменённый второй тур.

Аналитики прогнозируют рост протестных настроений в Румынии и усиление народной поддержки Джорджеску, называющего себя «кандидатом от тех, кто унижен, но составляет оплот страны». Вследствие бездумно-панического решения Конституционного суда в глазах избирателя Джорджеску — политик довольно новый, выглядит откровенной жертвой коррупционных элит, а потому снятие его с пробега лишь притягивают к нему внимание электората.

### В Великобритании осудили банду рабовладельцев

Группировка, функционировавшая с 2012 по 2018 год, была возглавлена братьями Зденеком и Эрнестом Древенак. Они вербовали жертв в странах Восточной Европы, обещая работу в Великобритании. После приезда в страну, мигранты подвергались принуждению к тяжёлому труду. Некоторые из них работали в сети ресторанов McDonald's, но не получали никакого вознаграждения — все деньги забирали преступники.

Один из пострадавших рассказал, что ежедневно трудился по 12 часов без выходных, а в случае, если кто-то из жертв пытался выразить желание сбежать, его запугивали или избивали. Следствие установило, что преступники получали до 400 тысяч фунтов стерлингов в год от эксплуатации людей. Эти средства они использовали для ведения роскошного образа жизни, покупая брендовую одежду от Versace, дорогие автомобили и аксессуары.

Суд признал всех участников преступного бизнеса виновными. Зденек Древенак был приговорён к 13 годам тюрьмы, его брат Эрнест — к 12,5 годам. Подельники получили наказания, варьирующиеся от 4 до 10,5 лет лишения свободы. Компания McDonald's заявила, что её персонал не был в курсе происходящего.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**



Прочитал новость как раз для рубрики «достижения капитализма в России» в «Трудовой Тюмени» про то, как с курских чиновников требуют выскать 3,2 млрд. рублей, украденных при строительстве фортификаций на границе с Украиной. Об этом заявила Генпрокуратура РФ. Деньги были присвоены на контрактах по возведению оборонных сооружений в регионе. Обвиняются глава Корпорации развития Курской области Владимир Лукин (на фото), его заместители и несколько таких «ушлых коммерсантов». Лукин, по данным Генпрокуратуры, незаконно получил 805 млн. руб. Его задержали в декабре прошлого

их обязывает российское законодательство, Конституция РФ и доверивший им власть российский народ.

Но нет. Они мечтают только о том, чтобы служить и угождать западным господам. Готовы Россию уничтожить и народ вместе с ней, лишь бы Запад и США процветали. Их с Россией ничего не связывает, только возможность воровать и вредить. Профессиональные торговцы Родиной.

Демарш на Новый год в Куршавеле под песню «Матушка моя» показателен. Они рады, что теперь Запад их будет ценить выше и торговать Родиной они могут гораздо более прибыльно для себя.

## Профессиональные торговцы Родиной или Хватит лежать на диване



года, при обыске нашли 2 млн. рублей и коллекцию люксовых часов. Перед этим арестовали его заместителя Игоря Грабина.

Что пикантно и характеризует нынешних чиновников и прочую «элитку» в России. В сентябре Лукина наградили медалью «За вклад в укрепление обороны РФ», которой он хвастался вплоть до ареста. Только вздумайте – этот воруа возымел наглость хвастаться наградой за то, что сам и подорвал! А награду вручил ему не кто иной, как ушедший в отставку губернатор Курской области Смирнов. Так сколько ещё чиновников связаны с хищением миллиардов, выделенных на строительство фортификаций на границе с Украиной? И вопрос такой – вообще честные чиновники, не воруящие у государства и народа, соблюдающие законы, в России существуют? Или их даже в Красную Книгу нет смысла заносить, а сразу в Чёрную (в которой содержатся вымершие нарочь виды)?

О том, что думают эти чиновники и прочая «элита», я писал в статье про вице-преьера Чернышенко, который считает подвигом унижение так называемых «нейтральных спортсменов из России» перед западными господами, когда они с радостным визгом готовы пойти на всё, лишь бы им разрешили поучаствовать в соревнованиях. Вся российская «элита» такая. Именно поэтому они выбрали в качестве государственного флага триколор, под которым воевали власовцы и белогвардейцы за интересы западных господ от Черчилля до Гитлера и прочих. Для пострадавших от наводнения жителей Оренбургской и Орловской областей 10 тысяч рублей пожалели, многие «пролетели» мимо даже такой подачки. Но зато для себя они народных денег не жалеют. И всё бы ничего, если бы они при этом за Россию стояли, хоть как-то отработывали то, на что

Вот и весь «патриотизм по-русски» на заграничных «элитных» курортах.

А народу в свете всего этого следует задуматься, нам всем, простым людям, «не элите». Может, хватит на диване уже лежать? Согласно ст. 3 Конституции – вы единственный источник власти. Так почему же вы так бездарно и глупо, просто самоубийственно, эту власть отдали в руки откровенных «патриотов», таких как Лукин, Чернышенко, Набиуллина, Иванов (который Тимур) и им подобных?! На что вы надеетесь? Когда начнёте думать и действовать?!

Российская коммунистическая рабочая партия (большевиков) в составе КПСС – единственная политическая сила, которая ставит своей задачей установление подлинной демократии – народной демократии в стране. Мы не сидим в Госдуме и прочих «думах», не «сосём» бюджетные деньги под разговоры о том и о сём (не будем показывать пальцем на так называемую «парламентскую оппозицию»). Не надо власть отдавать вора, казнокрадам и предателям, врагам Родины и народа. Нынешние российские чиновники полностью себя дискредитировали и никаких иллюзий на их счёт быть не может. Политические проходимцы из числа так называемой «парламентской оппозиции» – то же самое. Сколько раз их выбирал народ на всяких выборах, давая им власть? А результат один – одни разговоры, обещания, клятвенные заверения, а под шумок – воровство и «распил» бюджета. Власть должна быть у народа и только у народа, думаю, это понятно. Но без вас большевики не обойдутся, не потянут, мы за 33 года борьбы за восстановление Советской власти и социализма в этом убедились. Ну так что, вы с нами?

**М. Осинцев, секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС**

## За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»

### А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ...

**Главному редактору газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанову**

Дворец национальных культур «Строитель» (далее ДНК «Строитель») стал функционировать в 1986 г. по адресу: ул. Республики, 179. Был одним из крупнейших центров культуры и общественной жизни не только Тюмени. Единственный в области, этот объект объединял практически все диаспоры населения, проживающие на её территории. Подробнее о ДНК «Строитель» рассказала парламентская газета «Тюменские известия» от 4 февраля 2017 г. №20(6622) «Строителю» нужен ремонт».

Этот материал заставил общественников и просто неравнодушных к судьбе «Строителя» граждан начать борьбу за возрождение объекта, т.к. вскоре здание было признано аварийным и было закрыто. Многочисленные коллективные обращения во все инстанции,

так или иначе связанные с этой проблемой, начиная от депутатов Тюменской городской Думы и областной Думы и губернатора Тюменской области Моора А.В. дали обнадеживающий результат за прошедшие годы: появились даже 2 проекта реконструкции (реставрации) здания и прилегающей к нему территории. И даже губернатор области г-н Моор А.В. взял под личный контроль 3 года назад эту труднорешаемую проблему, однако финансирование на 2024/25 гг. не предусмотрено.

Обращаюсь к Вам с просьбой оказать содействие в решении озвученной проблемы, а объявленные Президентом РФ «Год культуры 2023 г.» и «Год Семьи 2024 г.» не дали ожидаемого результата.

Материал о закрытом 3 года назад ДНК «Строитель» направлен Полномочному представителю Президента РФ в УрФО Жого А.В.

**От редакции.** Главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов подготовил обращения к губернатору области, председателю Тюменской областной Думы о включении в 2025 года финансирования ремонта ДНК «Строитель».

Кроме того, члены творческих коллективов ДНК «Строитель» собирают подписи под обращением к полномочному представителю президента РФ по Уральскому федеральному округу Жого Артёму Владимировичу. Редакция приняла решение его опубликовать и обращается к читателям газеты «Трудовая Тюмень» с просьбой распечатать данное обращение, собрать подписи поставить свою подпись под этим обращением и прислать его нам в редакцию газеты или прийти в редакцию газеты «ТТ». А мы отправим его полпреду президента.

**В.Г. Николаев, г. Тюмень**

**Полномочному представителю Президента РФ УрФО Жого Артёму Владимировичу**

#### ОБРАЩЕНИЕ

ДНК «Строитель», расположенный по адресу: Тюменская область, город Тюмень, улица Республики, дом 179, введённый в эксплуатацию в 1986 году, всегда был одним из крупнейших центров культуры в области и единственным из них объединял практически все когда-либо существовавшие национальные диаспоры.

Несмотря на то, что критически необходимый ремонт зданию был обещан ещё в начале 2010 года, поскольку уже тогда протекала крыша, сыпался потолок, прогнили насквозь и обвалились стены, треснули некоторые стёкла и начал потихоньку обваливаться по кирпичику фасад, до сих пор совершенно никаких реальных действий на его ремонт совершенно никем так и не было.

Все усилия творческих коллективов, для которых это огромное, площадью свыше 13 тыс. кв. м. здание стало настоящим вторым домом, остались проигнорированными как депутатами местной Думы, так и Губернатором области – за прошедшее время вспыхивали изредка новости в газетах, высказывались обеспокоенные представители власти, однако вот уже год, как здание закрыто по причине очевидной его аварийности.

Обещания Губернатора «взять вопрос под личный контроль» трёхлетней давности, а также обещания других чиновников исправить ситуацию в «Год Культуры» и в «Год Семьи», как это видно на сегодняшний день – оказались пустыми, что также противоречит положениям Постановления Правительства РФ «Об утверждении Стратегии государственной культурной политики до 2030 года».

И в то время, как нет никакой надежды на хотя бы начало реставрации в ближайшие годы, «Строитель» продолжает гнить и разрушаться.

**ПОДДЕРЖИВАЕМ ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ ДНК «СТРОИТЕЛЬ» И ПРОСИМ: ПРИНЯТЬ НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ И ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ В ВОССТАНОВЛЕНИИ ДНК «СТРОИТЕЛЬ», ПОКА ЕЩЁ НЕ ПОЗДНО! СПАСИТЕ ОДИН ИЗ ПОСЛЕДНИХ ОПЛОТОВ КУЛЬТУРНОГО ЕДИНСТВА И НРАВСТВЕННОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!**

## «ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

### В Москве задержаны экс-заместители Чубайса

Четверо бывших топ-менеджеров РОСНАНО, включая трёх экс-замов Анатолия Чубайса, задержаны по делу с ущербом в \$45 млрд.

В хищении подозревают самого Чубайса. Среди задержанных — исполнительный директор Борис Подольский и управляющий директор по финансам Артур Галстян.

У бывших управляющих госкорпорацией и бизнесменов, связанных с ней, проходят обыски.

Следователи ещё летом прошлого года просили заочно арестовать бывших топ-менеджеров «Роснано». Ранее был арестован один из них — Андрей Кушнарёв.

Мещанский районный суд Москвы продлил арест Андрея Кушнарёва на три месяца, его задержали 27 сентября 2024-го. Ему грозит до 10 лет тюрьмы за мошенничество в особо крупном размере.

О какой сумме идёт речь, пока неизвестно, но ранее сообщалось, что общий ущерб от воровства в «Роснано» превысил 200 млрд. рублей. Из них минимум 13 млрд. «растасили» на разработке «плана Чубайса».

Также деньги выводили «под видом покупки сомнительных технологий у аффилированных компаний» по завышенной цене, лоббирования «искусственных рынков сбыта» и продажи долей госкомпаний по заниженной стоимости.

### Минобороны подало новые иски на более чем 4 миллиарда

Иски касаются неустоек по государственным контрактам, завышения стоимости работ и задолженности. В этом году к «Военно-строительной компании, строившей водовод Донбасс-Дон, было подано 10 исков на сумму \$4,02 млрд.

За прошлый год сумма исков МО к этому подрядчику составила \$14 млрд, что в 34 раза больше, чем за 2023-й.

В прошлом году был арестован бывший директор компании Андрей Белков, подозреваемый

в злоупотреблении должностными полномочиями. Белков фигурирует в деле экс-замминистра обороны Тимура Иванова, который задержан за получение взятки и хищения.

ВСК строит жилые дома и микрорайоны для военнослужащих, а также занимается реконструкцией исторических объектов.

### В «Россетях» коррупционный скандал: более 66 млн. рублей украли члены ОПГ при строительстве подстанции в Ингушетии

Задержаны бывшие и действующие сотрудники «Россети Северный Кавказ» и его филиала «Ингушэнерго», сообщает ФСБ.

Разворованные членами ОПГ миллионы должны пойти на строительство электрической подстанции «Плиево-Новая» в Назрановском районе Ингушетии. Мошенникам грозит до десяти лет тюрьмы.

Это не первый инцидент с коррупцией в «Россетях». В 2022-м в Дагестане за взятку арестовали сотрудника компании «Дагэнерго» — филиала «Россети Северного Кавказа». В 2023-м МВД раскрыло схему хищения у ПАО «Россети» более 8 млрд. рублей. А в августе прошлого года новый арест — топ-менеджера «Россети Сибирь» взяли за взятку.

### Преступников, избивших однорукого ветерана СВО, отпустили из СИЗО

В декабре 2023 года в Санкт-Петербурге участник боевых действий сделал на парковке замечание двум выходцам из Грузии. В ответ они набросились на него и избili, называя «русской свиньей» и обещая, со слов потерпевшего, «резать русские семьи».

На допросе Ираклию Мунчава и Рустаму Лакашии было весело. На них заведены уголовные дела по статьям «покушение на убийство, хулиганство и экстремизм». 30 января стало известно, что апелляционный суд в Петербурге выпустил нападавших из СИЗО под подписку о невыезде и обязательство отмечаться в участке на время расследования.

**По материалам сети Интернет**

# Сталин поставил доллар на место

В связи с антироссийскими санкциями В.В. Путин, выступая в Госдуме 8 мая 2018 г., впервые заявил, что «Весь мир видит, что монополия доллара ненадежна, она опасна для многих. Переход от доллара к другим валютам Россию вынуждают санкции США... Это не просто отрыв от доллара, речь идёт о необходимости повышения нашего экономического суверенитета».

После чего, с марта 2019 г., странам БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай, ЮАР) неоднократно предлагалось перейти на расчёты в национальных валютах (дедолларизация), что было активно поддержано. И, более того, по инициативе Китая постоянно поднимается вопрос о расширении, в альтернативу США и ЕС, БРИКС с новыми странами, среди кандидатов: от Азии – Индонезия, Иран, Вьетнам; от Африки – Египет, Нигерия; от Америк – Аргентина, Венесуэла, Боливия, Никарагуа, Куба, Мексика.

В. Путин идею дедолларизации, поддержанную в потенциальном переустройстве мира БРИКС, выдвинул в 2018 г., а ведь возникла эта идея много десятилетий назад, и было уже реально реализовано переустройство мира.

Когда война подходила к концу, и стоявший тогда у руля СССР Иосиф Сталин – выдающийся геополитик и Победитель – глубоко задумывался о новом, в интересах СССР, мироустройстве.

Что СССР реально имел до Отечественной войны? Да только единственного скромного азиатского соседа и союзника МНР (Монгольская Народная Республика), во главе которой стояли Хорлогийн Чойбалсан и Юмжагийн Цеденбал. А вот после, победно заканчивая войну, Сталин, рассматривая, прежде всего, в освобождаемых странах свои проверенные, прокоммунистические кадры («кадры решают всё») – вокруг СССР стал создавать некую буферную зону, будущий соцлагерь. В Европе, от Балтийского до Чёрного морей.

И ещё 1 октября 1944 г. провозглашена была ПНР (Польская Народная Республика, лидер Болеслав Берут). 11 января 1946 г. – НСРА (Народная Социалистическая Республика Албания, лидер Энвер Ходжа). 15 сентября 1946 г. – НРБ (Народная Республика Болгария, лидер Георгий Димитров). 30 декабря 1947 г. – РНР (Румынская Народная Республика, позднее: СРР, Социалистическая Республика Румыния, лидер Георге Георгиу-Деж). 14 июня 1948 г. – ЧССР (Чехо-Словацкая Социалистическая Республика, лидер Клемент Готвальд). 20 августа 1949 г. – ВНР (Венгерская Народная Республика, лидер Матьяш Ракоши). 7 октября 1949 года – ГДР, лидеры Вильгельм Пик и Отто Гротеволь. Ещё с 25 ноября 1945 года – СФРЮ (Социалистическая Федеративная Республика Югославия), лидер – Иосип Броз Тито.

Однако здесь произошла неудача: хорват, именно хорват, Тито для СССР и Сталина стал «откольником», «пособником западного капитала». 25 октября 1948 г. все дипломатические отношения с СФРЮ были официально разорваны. А в Азии: с августа 1945 г. – Северный Вьетнам, ДРВ (Демократическая Республика Вьетнам, лидер Хо Ши Мин). 9 сентября 1948 г. – КНДР (Корейская Народно-Демократическая Республика, лидер Ким Ир Сен). 1 октября 1949 г. – КНР (Китайская Народная Республика, лидер Мао Цзэдун). Оставалась со сталинским

СССР и МНР. Так практически после войны и был создан блок социалистических стран – «соцлагерь»: 7 стран Европы и 4 – Азии.

Однако о послевоенном переустройстве мира думал не только Сталин. Но и как бы в альтернативу ещё с 1 по 22 июля 1944 г. на курорте Бреттон-Вудс (штат Нью-Гэмпшир, США) прошла конференция для регулирования международного валютно-финансового порядка после окончания Второй мировой войны. Итогом стало установление в качестве мировой валюты доллара USD США. Участвовали 720 делегатов из 44 стран антигитлеровской коалиции. Ещё не была окончена война, ожидалось, что вот-вот «союзники» откроют Западный фронт, продолжа-



Министр финансов СССР А.Г. Зверев на Ленинградской бумажной фабрике Гознака.

лась программа ленд-лиза, по которой в СССР поставляли оружие, продовольствие, снаряжение и товары...

Кстати, на «долларовой» конференции был представлен и Советский Союз. Возглавлял делегацию малоизвестный замминистра внешней торговли М.С. Степанов. И так, по Соглашению – с целью сменить финансовую систему, основанную на «золотом стандарте» – организации денежных отношений и торговых расчётов приняли по системе уже Бреттон-Вудса. Международная валютная система стала основываться на господстве доллара, т.е. в зависимости от него; для валют стран-участниц были установлены твёрдые обменные курсы.

Однако 6 и 9 августа 1945 г. США сбросили две атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки; 17 декабря 1945 г. под водительством США были учреждены, на основе Бреттон-Вудского соглашения, Международный Валютный фонд (МВФ) и Всемирный Банк (ВБ, МБРР). Против СССР бывшими «союзниками» уже была развязана «холодная война», почему и подписывать, ратифицировать в декабре 1945 г. Соглашение И.В. Сталин принципиально отказался. На что против него, создающего лагерь Восточных социалистических стран, в Европе Западной с 4 апреля 1948 г. по декабрь 1951 г. стал действовать «план Маршалла», приспособивший экономику этих западных стран к долгосрочным нуждам США. А 4 апреля 1949 г. из 12 этих стран – опять-таки под водительством англичан США и Великобритании – был создан ещё и военный блок НАТО.

И что тогда СССР было делать? И.В. Сталин понимал: против США надо как-то, пусть пока только экономически (соцлагерь ещё не совсем укрепился), но объединяться, противостоять совместно. И 5 января 1949 г. – в альтернативу «плану Маршалла» был создан Совет эконо-

мической взаимопомощи (СЭВ), куда вошли: СССР, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария, Польша. 25 января 1949 г. присоединилась Албания; в 1950 году – ГДР. И, кроме того, с СССР, другими участниками СЭВ и КНР торговлю и сотрудничество стали постепенно укреплять и страны развивающиеся, «третьего мира».

Задумался И.В. Сталин и о главном: прекращении хоть какой-то зависимости от агрессора-доллара USD США. И в феврале 1950 г. Статистическому управлению СССР поставил задачу: на основе соотношения цен установить предварительное соотношение между рублём и долларом. После чего 27 февраля 1950 года принесли выкладки, что курс ориентировочно составит: \$1=14 руб. Сталин посмотрел, перечеркнул и сверху, наплевав на все экономические законы и атомные угрозы, написал: «Самое большое – 4 р.», т.е. \$1= 4 руб.

С марта 1950 г. СССР «отвязался» от доллара США. В СССР нельзя стало официально покупать или продавать доллары, «содержание» советского рубля И.В. Сталин восстановил «золотым» и стал готовить формирование экономико-политического блока стран, противостоящего долларизации мировой экономики и торговли. Было создано равноправие мирового экономического порядка.

Обобщить в едином докладе предложения советских экономистов, коллег из Китая и стран Восточной Европы было поручено Торговой Палате СССР. В октябре 1951 г. страны-члены СЭВ и Китай совместно заявили о необходимости и неизбежности тесного сотрудничества всех стран, не склонных подчиняться «долларизации» и диктату проамериканских торговых и финансовых структур.

В документе говорилось о необходимости по этим вопросам провести соответствующий международный форум в ООН в 1951–1952 г. Предложения провести такой форум выдвигали советские представители А.Я. Вышинский и Д.Т. Шепилов. Что было поддержано развивающимися странами; а также отвергшими «маршаллизацию» западными странами: Швецией, Австрией, Финляндией, Ирландией, Исландией; и некоторыми даже бизнес-структурами капиталистических государств.

Итак, 3-12 апреля 1952 г., по инициативе СССР, в Колонном зале Дома Союзов прошло Международное экономическое совещание (МЭС) 49 стран, было 680 участников; причём 38 развивающихся и капиталистических стран были представлены 339 делегатами.

Кроме стран соцлагеря, СЭВ, это были (обратите внимание, многие из потенциальных союзников по БРИКС): Аргентина, Индия, Индонезия, Мексика, Уругвай, Иран, Йемен, Афганистан, Эфиопия, Сирия, Йемен, Швеция, Исландия. А поскольку СССР был тогда очень силен, то участие – так, на всякий случай – приняли даже ещё и условные «подпятники» янки: Великобритания, Франция, Италия, Дания, Норвегия, Канада, Турция, ФРГ, Япония, Бельгия, Нидерланды, Люксембург, Бразилия, Саудовская Аравия, Австралия, Либерия. И пусть представлены они были, главным образом, бизнесменами и чиновниками среднего ранга, но ведь участвовали (!), полномочны были подписывать документы о торговле и сотрудничестве с другими странами.

Предлагалось, чтобы с инициативой о международном антидолларовом блоке выступил И.В. Сталин, но тот ответил, что заявлять о такой программе целесообразно авторитетным советским экономистам – иначе она может быть воспринята как политико-идеологическая, а не экономическая инициатива. Выступить с основным докладом поручили главе Торговой Палаты СССР, доктору экономических наук Михаилу Васильевичу Нестерову, и в докладе, а также в выступлениях представителей Китая и стран СЭВ предлагалось – в противовес ширящейся экономико-политической экспансии США – создать общий рынок товаров, услуг и капиталовложений социалистических и развивающихся стран. В том числе, на основе не мировых, а взаимно согласованных цен при «отвязке» нацвалют от курса американского доллара (как это уже было сделано в 1950 г. в СССР).

Д.Т. Шепилов (МИД) и А.И. Микоян, представлявшие СССР, в своих выступлениях предложили поэтапное формирование общего рынка социалистических и развивающихся стран. Сперва двумя многосторонними соглашениями с похожими условиями (по ценовым, таможенным, кредитным льготам, товарным квотам и т.п.). Затем постепенная унификация принципов внешнеэкономической политики и развитие «общеквотной» свободной торговли. А на заключительной стадии – создание межгосударственной расчётной валюты с обязательным золотым содержанием. Итогами МЭС стали: Коммюнике об итогах работы; Обращение к Генеральной Ассамблее ООН; Резолюция об образовании Комитета содействия развитию торговли между странами. Было подписано свыше 60 торговых, инвестиционных и научно-технических соглашений на срок от 3 до 5 лет, в том числе с участием СССР (19 соглашений). Остальные были «перекрёстными»: между развивающимися странами; между ними и соцстранами; с участием некоторых западных стран и банков и т.п.

Так, в апреле 1952 г. в Москве началось формирование общего «недолларового» рынка социалистических и развивающихся стран, однако после смерти 5 марта 1953 г. И.В. Сталина этот стратегический проект хрущёвским руководством для реализации оказался забыт. Нет, доллар в СССР не имел хождения, после денежной реформы 1961 г. курс установлен был как \$1 = 90 коп. Далее шла девальвация, к 1990 г. было уже \$1 = 0,56 коп., 26 октября 1990 г., в разгар «перестройки», Горбачёв подписал Указ «О введении коммерческого курса рубля и инвалюты». Коммерческий курс с 1 января 1991 г. был \$1 = 30 руб. Ну, а дальше «реформы Ельцина», и с июля 1992 г. покупать-продавать доллары официально свободно стали где угодно. В зависимости от доллара USD впадала «реформированная» РФ, как были в зависимости от интересов США уже и мировая экономика, и торговля – и выбор «американца» для многих стран сегодня стал долларовой петлёй. Это то, о чём И.В. Сталин предупреждал ещё в 1952 г. Либо существовать в постоянной зависимости, приняв проамериканскую «глобализацию» со всеми ее атрибутами и методами. Либо создавать такой общий рынок товаров, капиталов и услуг, который коллективно защищал бы национальные экономики и, соответственно, государственные суверенитеты. Сложившиеся, особенно после событий на Украине обстоятельства заставили В.В. Путина через 70 лет после И.В. Сталина определить курс на расчёты в национальных валютах – дедолларизацию.

Г. Турецкий, «Голос народа»  
12 декабря 2024 г.

## Депутат парламента Чехии жаждет новой блокады Ленинграда

Экс-председатель палаты парламента и сенатор Чехии Мирослава Немцова, по сути, призвала к геноциду русского народа, написав в соцсетях:

«ЕС продлил санкции против России. Когда мы вспоминаем жертв Холокоста, Россия празднует годовщину снятия блокады Ленинграда во время Второй Мировой войны. Нужно, чтобы русские пережили её снова. Санкции должны быть ещё жестче. Скрестим пальцы!».

«Им нужно не праздновать, а снова испытать подоб-

ное», – написала сенатор в соцсети X, отреагировав на празднование годовщины освобождения Ленинграда от блокады. Такого эффекта для России Запад может добиться, если введёт более жёсткие санкции, пояснила она, но в комментариях открылся «порт в ад», и Немцова удалила пост.

Немцова – член Гражданской демократической партии, входящей в «Партию европейских консервативов и реформистов». Её союзниками считаются бри-

танские консерваторы, а лидер в ЕС – премьер Италии Джорджа Мелони.

Чешские политики открыто поддерживают методы нацистской Германии времён Второй мировой войны – выступать за антироссийские санкции и поставлять оружие киевскому режиму. 80 лет назад чешские заводы вооружали вермахт, в том числе и во время его оккупации части территории СССР.

По материалам сети Интернет





# События на Донбассе, Украине и не только к 4 февраля

Украинские боевики обстреляли кассетными боеприпасами 31 января больничный городок в центре Горловки. Суббоеприпасы сработали прямо под ногами у прохожих. Пока раненые кричали о помощи, обстрелы продолжались. Пострадали минимум десять мирных жителей, сообщил Пушилин.

В течение прошедшей ночи на 3 февраля дежурными средствами ПВО перехвачены и уничтожены 70 украинских беспилотных летательных аппаратов: 27 БпЛА – над территорией Ростовской области; 25 БпЛА – над территорией Волгоградской области; семь – над территорией Астраханской, пять – над территорией Воронежской, четыре – над территорией Белгородской и два над территорией Курской области.

50 взрывов, пожар на НПЗ, блэкаут: что известно об атаке ВФУ на Волгоград ночью с 2 на 3 февраля. Атака началась около 01:00 мск, жители города не считали не менее 50 взрывов во время работы средств ПВО. Тг-каналы писали, что в некоторых районах сразу после нападения пропал свет. Губернатор Бочаров заявил, что волгоградский НПЗ загорелся после падения обломков сбитых дронов ВФУ. Пишут, что речь идёт о НПЗ «Лукойла».

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за прошедшие сутки к 3 февраля. В Белгородском районе посёлки Малиновка и Октябрьский, сёла Николаевка, Репное, Черемошное и хутор Церковный подверглись атакам с помощью 11 беспилотников, 6 из которых сбиты системой ПВО. Повреждены одно частное домовладение, социальный объект и 2 автомобиля.

В Борисовском районе по посёлку Борисовка, сёлам Грузское, Зозули и хутору Климовое совершены атаки 5 беспилотников. Повреждены 4 частных дома, 2 автомобиля и торговый павильон.

В Валуйском муниципальном округе по посёлку Уразово, сёлам Борки, Двухлучное, Долгое, Кукуевка, Соболевка, хутору Нижние Мельницы выпущено 2 артоснаряда в ходе одного обстрела и совершены атаки с помощью 10 беспилотников. В районе села Двухлучное в результате атаки дрона на пассажирский микроавтобус ранены 2 мирных жителя. В округе повреждены одно сельхозпредприятие, 6 автомобилей, частный дом и инфраструктурный объект связи.

В Грайворонском муниципальном округе город Грайворон, посёлки Горьковский, Чапаевский и сёла Безыменово, Головчино, Дроновка, Козинка, Мокрая Орловка, Пороз, Сподарюшино подверглись 4 артобстрелам, в ходе которых выпущено 16 боеприпасов, и атакованы с помощью 8 беспилотников. В результате атаки FPV-дрона по мусоровозу получила ранения женщина. Утром 3 февраля в детскую областную клиническую больницу госпитализирована 13-летняя девочка, пострадавшая в результате ночной атаки беспилотника в городе Грайворон. У пострадавшей минно-взрывная травма, сотрясение головного мозга и баротравма. Повреждены 2 частных домовладения и 5 автомобилей. Один автомобиль уничтожен полностью.

В Краснояружском районе по посёлку Прилесье, сёлам Графковка, Демидовка, Колотиловка, Поповка, Репяховка и Староселье выпущено 25 боеприпасов в ходе 10 обстрелов и совершены атаки с помощью 10 беспилотников. В селе Репяховка два сельхозхозяйственных предприятия атакованы FPV-дронами. Ранены четыре мирных жителя. Повреждены 2 автомобиля и здания сельхозпредприятий.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, посёлку Ленинский, сёлам Вознесенка, Купино, Маломихайловка, Муром, Новая Таволжанка и хутору Панков выпущено 16 боеприпасов в ходе 3 обстрелов и совершены атаки с помощью 7 БПЛА. После атаки беспилотника по легковому автомобилю на участке дороги Белгород — Шебекино в областной клинической больнице от полученных ранений скончалась женщина и получил ранения мужчина. Повреждены один МКД, 3 частных домовладения, 2 автомобиля и надворная постройка.

Массированная атака по объектам ВФУ в Одессе. Минимум один из ударов пришёлся по отелю «Бристоль» в центре города. Как сообщается, в гостинице располагались иностранные наёмники. Территорию мгновенно оцепили. Также был поражён порт и морской вокзал, сообщают военные каналы. По некоторым сообщениям, это первый удар такой мощности по Одессе за всё время СВО. Применены крылатые ракеты и «Искандер».

Официальный представитель СК Светлана Петренко сообщила, что в рамках дела об убийстве жителей села Русское Поречное установлены новые боевики из 92 отдельной штурмовой бригады ВФУ: «старший солдат Евгений Фабрисенко, командир 11 роты 4 батальона с позывным «Кум» и трое военнослужащих с позывными «Мотыль», «Проводник» и «Художник».

Перечисленные террористы убили 11 мужчин и 3 женщин. Кроме того, совершили изнасилования и насильственные действия сексуального характера в отношении 8 женщин, которых после этого убили.

В ходе предварительного следствия будут установлены командиры бандформирований ВФУ, отдававшие преступные приказы и иные соучастники этих преступлений.

Проведённые следственные действия в Русском Поречном говорят о массовом характере преступлений.

По материалам Минобороны и информагентств

2 февраля мы отмечаем завершение Сталинградской битвы, длившейся двести дней и ночей на берегах Дона и Волги, а затем у стен Сталинграда и непосредственно в самом городе. Она развернулась на огромной территории площадью около 100 тыс. кв. км при протяжённости фронта от 400 до 850 км. Участвовало в этой грандиозной битве с обеих сторон на разных этапах боевых действий свыше 2,1 млн. человек. По целям, размаху и напряжённости боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории.

да немцы потеряли 24 тыс. человек убитыми, было уничтожено около 500 танков и 185 орудий. С 18 августа по 12 сентября на ближних подступах к городу было сбито более 600 самолётов противника.

Силы противника всё время нарастали. Всего на Сталинградском направлении в первой половине сентября действовало уже около 50 дивизий. Его авиация имела господство в воздухе, совершая в день от 1500 до 2000 самолёто-вылетов. Методически разрушая город, враг пытался подорвать морально-психологическое состояние войск и населения.

Второй этап оборонительной

на правом фланге 62-й армии в районе Орловки. Темпы продвижения немецких частей в течение дня составляли от 100 до 300 м.

Третий, самый ожесточённый, с применением большого количества огневых средств штурм города начался 14 октября. Соединения и части 62-й армии, даже разделённые друг от друга противником, продолжали оборонять полосу, вытянутую вдоль набережной р. Волги. 138-я стрелковая дивизия (командир дивизии – полковник И.И. Людников), отрезанная от главных сил армии, удерживала полосу вдоль берега по фронту 700 м и в глубину 400 м.

## Сталинградская битва

(оборонительный период с 17 июля по 18 ноября 1942 г., контрнаступление с 19 ноября 1942 г.)

С учётом решаемых задач, особенностей ведения боевых действий сторонами, пространственно-го и временного масштаба, а также результатов Сталинградская битва включает два периода: оборонительный – с 17 июля по 18 ноября 1942 г.; наступательный – с 19 ноября 1942 г. по 2 февраля 1943 г.

Стратегическая оборонительная операция на Сталинградском направлении продолжалась 125 дней и ночей и включает два этапа. Первый этап – ведение оборонительных боевых действий войсками фронтов на дальних подступах к Сталинграду (17 июля – 12 сентября). Второй этап – ведение оборонительных действий по удержанию Сталинграда (13 сентября – 18 ноября 1942 г.).

Несмотря на упорное сопротивление советских войск, 23 августа противнику удалось прорвать оборону 62-й армии, подойти к среднему обводу города, а передовыми отрядами немецкого 14-го танкового корпуса выйти к Волге севернее Сталинграда в районе Ерзовка. Одновременно с этим немцы бросили на город армаду бомбардировщиков – за один день было сделано более 2 тыс. самолёто-вылетов. Воздушные налёты за всю войну не достигали такой силы. Огромный город, растянувшийся на 50 км, был объят пламенем.

Средствами ПВО только 23 августа было сбито 120 самолётов противника, из них истребительной авиацией – 90, зенитной артиллерией – 30 самолётов. При этом зенитные артиллерийские полки перед городом отражали неоднократные атаки немецких танков и пехоты, нанося им урон. Сражение у стен города принимало исключительно напряжённый и ожесточённый характер.

Население города являлось важнейшим источником пополнения рядов защитников Сталинграда. Тысячи жителей вливались в части 62-й и 64-й армий, на которые была возложена оборона города.

В первых числах сентября противник прорвал внутренний обвод города и захватил отдельные районы в северной его части. Он продолжал упорно рваться к центру города, чтобы полностью перерезать реку Волгу – эту важнейшую коммуникацию. Попытки врага прорваться к Волге на широком фронте обходились ему большими потерями. Так, только за 10 дней сентября у стен Сталингра-



операции советских войск по удержанию Сталинграда начался 13 сентября и продолжался 75 дней и ночей. На этом этапе операции противник четыре раза переходил к штурму города, пытаясь захватить его с ходу.

С 13 по 26 сентября противник сумел потеснить соединения и части 62-й армии и ворваться в центр города, а на стыке двух армий – 62-й и 64-й – выйти к Волге. Но овладеть всем берегом р. Волги в районе Сталинграда врагу не удалось. Особенно упорные бои развернулись за овладение вокзалом, который 13 раз переходил из рук в руки.

Ставка ВГК постоянно подкрепляла оборонившиеся войска резервами из глубины страны. Так, только с 23 июля по 1 октября на Сталинградское направление прибыло 55 стрелковых дивизий, 9 стрелковых бригад, 7 танковых корпусов и 30 танковых бригад.

Второй штурм Сталинграда враг предпринял с 28 сентября по 8 октября. Немецкое верховное командование категорически требовало от Паулюса взять Сталинград любой ценой и в самые ближайшие дни. Гитлер, выступая в рейхстаге 30 сентября 1942 г., заявил: «Мы штурмуем Сталинград и возьмём его – на это вы можете положиться... Если мы что-нибудь заняли, оттуда нас не сдвинуть».

Сражение под стенами Сталинграда развернулось с неослабевающей силой. С 27 сентября по 4 октября происходили упорные бои на северных окраинах города за рабочие посёлки Красный Октябрь и Баррикады. Одновременно враг вёл наступление в центре города в районе Мамаева кургана (ему удалось закрепиться на западном склоне) и

В составе дивизии было всего 500 человек личного состава.

Ожесточённость противоборства достигла своего наивысшего предела. Бои шли за каждый квартал, переулочек, за каждый дом, за каждый метр земли. В одном доме советские и немецкие подразделения могли занимать разные этажи. Всемирную известность получили подвиги бойцов «Дома Павлова», удерживавшие его в течение 58 дней. Враг по этому дому наносил удары авиацией, вёл артиллерийский и миномётный огонь, но защитники дома не отступили ни на шаг. Состав защитников «Дома Павлова» был многонациональным: 11 русских, 6 украинцев, грузин, казах, узбек, еврей и татарин.

Весь личный состав от солдата до генерала был проникнут одним желанием – уничтожить врага, посягнувшего на свободу и независимость Родины. Девизом для всех советских воинов стали слова снайпера В.Г. Зайцева: «Для нас, бойцов и командиров 62-й армии, за Волгой земли нет. Мы стояли и будем стоять насмерть!». По окончании Сталинградской битвы В.Г. Зайцеву будет присвоено звание Героя Советского Союза.

Четвёртый штурм Сталинграда начался 11 ноября. В бой против 62-й армии были брошены пять пехотных и две танковые дивизии. Положение и состояние 62-й армии было крайне тяжёлым. В её составе насчитывалось: личного состава – 47 тыс. человек, около 800 орудий и миномётов и 19 танков. К этому времени полоса её обороны была расчленена на три части.

Вот как видел картину этих ожесточённых наступательных боёв немецкий офицер, командир батальона: «...На русские позиции обрушивается залп за залпом. Там уже не должно быть ничего живого. Бесперывно бьют тяжёлые орудия. Навстречу первым лучам восходящего солнца в просвёлленном небе несутся бомбардировщики с чёрными крестами... Они пикируют и с воем сбрасывают на цель свой бомбовый груз...».

**С. Аптрейкин, к.и.н., доцент, ведущий научный сотрудник Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба ВС РФ, mil.ru**  
(Печатается с сокращениями).  
Окончание следует.

## Хроники НАТОвского разбоя и пиратства

### Испанские силовики украли у российских моряков бюст Сталина

Моряков обокрали во время остановки контейнеровоза Baltic Summer у берегов Португалии. Помимо бюста Сталина похищено более \$1000 и сигареты. Корабль с русским экипажем направлялся в Санкт-Петербург, когда его остановили испанские ВМС в сопровождении ФБР США.

Его якобы заподозрили в перевозке наркотиков. Около 20 испанских спецназовцев, по уточнённым данным, угрожали морякам пистолетом и гранатами, заставляли готовить еду на всех захватчиков.

По прибытии в порт Виго за допрос принялись американские силовики, несмотря на то, что к тому моменту ничего запрещённого не нашли. Судно перевозило бананы.

### Норвегия задержала судно с российским экипажем за якобы повреждение кабеля

Судно Silver Dania зарегистрировано и принадлежит Норвегии, однако все члены экипажа – русские, а борт курсирует между Санкт-Петербургом и Мурманском.

Задержано судно по запросу Латвии, наших моряков обвиняют в повреждении кабеля между балтийской республикой и Швецией. Silver Dania доставили на место происшествия под конвоем береговой охраны Норвегии. Владелец судна заявил, что оно не сделало «ничего плохого». В итоге никаких доказательств причастности судна к повреждению кабеля не нашли. Судно и экипаж отпустили.

По материалам информагентств и СМИ

Воскресенье, 16.02

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 Игрой, гармонь! 06.55 «Часовой». 07.25 «Здоровье». 16+ 08.30 Мультфильмы. 09.10 «Непутевые заметки». 09.30 «Металлион». 10.15 «Жизнь своих». 11.05 «Повара на...». 12.00 Новости. 12.15 «Видели видео?» 13.20 Д/с «MONEYпуляторы». 16+ 14.35 Т/с «Участок». 16.35 «Горячий лед». 18.00 Новости. 19.00 «Три аккорда». 16+ 21.00 «Время». 23.00 Т/с «Территория». 18+.

РОССИЯ

05.30 Х/ф «Роман в письмах». 07.20 «В кругу друзей». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 11.30 «Наши. Военкоры». 12.00 «Штурм Будапешта». 12.55 «Судьба человека». 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 15.00 «Парад юмора». 16+ 17.00 Вести. 17.50 «Песни от всей души». 20.00 Вести недели. 22.30 Москва. Кремль. Путин. 23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.20 «Кин-дза-дза!». Х/ф. 09.30 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА. 10.00 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 10.40 «Свинарка и пастух». Друга я никогда не забуду». Д/ф. 11.20 «Свинарка и пастух». Х/ф. 12.45 «Дом ученых». 13.15 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ БЕЛАРУСИ. 13.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 14.25 «Игра в бисер». 15.10 Мультфильм. 16+ 16.30 «Картина мира». 17.10 «Первые в мире». 17.30 «Романтика романа». 18.35 «Генерал Пушкин». Д/ф. 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ. 20.25 «Карусель». Х/ф. 21.40 Спектакль «Пиковая дама». 00.35 «Идеальный муж». Х/ф.

НТВ

05.00 Х/ф «Аферирика». 16+ 06.50 «ЦТ». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «1-я передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 12.00 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.00 «Однажды» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие вели» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Маска». 00.00 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства. 08.30 Матч! Парад. 16+

09.00, 12.00, 17.30, 05.55 Новости. 09.05, 17.35, 21.30, 00.00, 02.45 Все на Матч! 12.05 Д/с «Чемпионы». 12.30 14.50 Биатлон. Кубок сильнейших спортсменов. 16.05 Смешанные единоборства. 16+ 18.30 Баскетбол. Матч Всех Звезд. 21.50 Футбол. «Парма» - «Рома». Чемпионат Италии. 00.30 Футбол. «Ювентус» - «Интер». Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 06.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Купи-продай». 16+ 13.00 Д/с «Легенды и мифы». 16+ 13.55 «История». 16+ 14.50 Х/ф «Клон». 16+ 16.40 Х/ф «Код 8». 16+ 18.30 Х/ф «Бросок кобры». 16+ 20.50 Х/ф «G.I. Joe. Бросок кобры-2». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+ 05.45 07.00 08.00 09.00 10.00 12.00 «ТСН» 16+ 06.00 Мультфильм. 06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 12.15 «Утро» 16+ 11.00 «Мамы в деле» 16+ 13.00 «Стандарты красоты. Новая любовь» 16+ 16.30 «Десять негрятя» Х/ф. 16+ 18.45 «Мамы в деле» 16+ 19.45 «СВОи герои» 16+ 20.00 «Хэштег» 16+ 20.30 «Вальс-Бостон» Х/ф. 16+ 22.15 «Стандарты красоты. Новая любовь» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Сквозь розовые очки». 16+ 09.55 Пять ужинов. 16+ 10.10 Х/ф «Дитя раздора». 16+ 19.00 Х/ф «Спрячь меня». 16+ 22.40 Х/ф «Без памяти любя». 16+

ОТР

06.00 «Наша эпоха» 16+ 06.30 17.00 «Большая область» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 07.15 «Новости» 16+ 08.45 «СВОи герои» 16+ 09.00 «Календарь» 10.20 «Моя история». 16+ 11.15 Спецрепортаж 11.30 Всё по-взрослому 12.30 Х/ф «Окно во двор» 14.35 «Конструкторы будущего» 15.05 «Свет и тени». 16+ 15.35 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.30 «Интервью» 16+ 17.45 «Новости» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 Новости 19.10 «Клуб редакторов» 20.10 Х/ф «Ближний круг» 21.00 Новости 22.40 Х/ф «Короткий фильм о любви» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

Будем рассказывать правду о капиталистическом режиме

В январе 2025 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна, Удодов Михаил Емельянович из Тюмени передали по 5000 руб., Довгулевич Евгений Антонович из Тюмени выслал 3000 руб., Доронин Владимир Петрович из Тюмени внёс 2000 руб., Белендр Виктор Иванович из Тюмени передал 1500 руб., Звонарёва Людмила Валентиновна из Тюмени внесла 1000 руб., Хусаинова Надежда Михайловна, Падина Лариса Алексеевна и Шаптала Татьяна Филипповна из Тюмени выслали по 500 руб., Канатовский Александр Петрович из Тюмени передал 300 руб., Матросова Любовь Николаевна и Косполова Марина Эмильевна из Тюмени внесли по 200 руб., Петрова Галина Васильевна из Тюмени передала 150 руб., Кречетова Нина Ивановна и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени внесли по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 19 ноября 2023 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яркковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли приобрести газетную бумагу на один номер газеты, оплатить отправку газеты в города и районы Тюменской области, за телефон и коммунальные услуги. Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень».

Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твёрдо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться красный флаг Октябрьской революции!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810220128000026 в Филиал «Центральный» банка ВТБ (ПАО), БИК: 044525411, кор. счет: 30101810145250000411, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяна Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.

Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на первое полугодие 2025 года.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 5 месяцев 2025 года составляет 245 руб., на 3 месяца – 147 руб., на 1 месяц – 49 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Продление особых правил

Комитет Госдумы по строительству и ЖКХ одобрил ко второму чтению законопроект о продлении до конца 2026 года права правительства вводить особые правила для регулирования жилищных отношений. Согласно введённой на период с 2022 по 2024 год мере, правительство имело право устанавливать особые правила начисления и уплаты штрафов за неполные или поздние платежи со стороны граждан за жильё и коммунальные услуги, а также взносов на капремонт. Внесённые поправки предлагают продлить срок действия до конца 2026 года, включая уже прошедший период этого года, когда мера не действовала.

Выявление картеля

Федеральная антимонопольная служба выявила картельный сговор двух компаний, поставлявших лекарственные препараты. По данным ФАС, компании вступили в сговор для поддержания цен при участии в торгах для нужд государственных учреждений здравоохранения. Всего сговор коснулся торгов для нужд государственных учреждений в 54 регионах, а общая стоимость поставленных лекарств превышает миллиард рублей. Возбуждено дело о нарушении антимонопольного законодательства.

Киберпреступность в регионах

В 2024 году было совершено 765,4 тысячи преступлений с использованием информационных технологий. Об этом сообщает МВД России. Подобные преступления составили 40% общего числа преступлений. Во многих регионах IT-преступления составляют более половины от всех противоправных деяний. Наиболее распространена подобная преступность в Мордовии, Марий Эл и Татарстане.

Погрузившись в интернет

Почти половина россиян начинает утро с захода в интернет. 45% респондентов сразу после пробуждения заходят в Сеть для личных целей. За день треть респондентов проводит в Сети три-четыре часа, 29% – более пяти часов, 26% тратят на интернет не более двух часов, а 6% находятся онлайн весь день. Наиболее часто в интернете читают новости (41% опрошенных), ищут информацию (24%) и общаются с друзьями (16%). Более половины россиян не могут представить свою жизнь без Сети – об этом сказали 56% респондентов. У 36% опрошенных зависимость от интернета столь велика, что даже пара часов без него вызывают чувство беспокойства.

По материалам сети Интернет

Кто не успел выписать газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г., может выписать на 4 месяца

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ: на 4 месяца – 466 руб. 84 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 400 руб. 84 коп., на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп., на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп., Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получить газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия; Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя»;